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Только для личного пользования 
 

 
 
МАТЕРИАЛЫ  
• 5 (XS), 6 (S), 7 (M/L/XL), 8 (2XL/3XL), 10 (4XL/5XL) 
мотков пряжи Lion Brand Chainette или  
655 ярдов /598 м - 1310yrds/1197 м worsted yarn  
• Круговые спицы № 6 длиной 40 см 
• Круговые спицы № 6 длиной 60 см (для размеров 
4+5XL длиной от 82 см) 
• 2 маркера для петель (1 другого цвета для мар-
кера начала круг.р.)  
• Ножницы 
• Трикотажная игла 
1 дюйм = 2,54 см 
1 ярд = 0,9144 м 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ   
16 п. х 21 р. = 10 см х 10 см лицевая гладь круг.р. 
на спицах № 6 
 

ОПИСАНИЕ 
Бесшовный и с нежным ажурным узором с «глаз-
ками пуловер для повседневной носки, вяжется с 
положительным припуском на свободное облега-
ние 1-3”. Простой и изящный, его можно надеть как 
с рваными джинсами и короткими ботинками, так и 
в офис.  
Пуловер вяжется сверху вниз, круг.р., без швов. 
Описание дано 6 размеров – XS (S, M, L, XL, 2XL, 
3XL, 4XL, 5XL). Для образца показан размер M с 
обхватом груди 36.5”. Пожалуйста, перед продол-
жением работы обязательно прочитайте примеча-
ния в конце инструкции. При увеличении количе-
ства петель перейти на более длинные круговые 
спицы. 
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СОКРАЩЕНИЯ 
ПМ = поместить маркер 
СМ = маркер переснять 
SSK = снять 1 п. как лиц.п. , снять 1 п. как лиц.п., 
провязать снятые петли вместе лиц.п. за задние 
стенки (убавлена 1 п. с наклоном влево) 
M1R  = прибавить 1 п. с наклоном вправо 
M1L = прибавить 1 п. с наклоном влево 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
ВОРОТНИК 
Набрать 52 (56, 60, 64, 68, 72, 76, 80, 84) п. на спи-
цы № 6 длиной 40 см. 
Соединить петли в круг.р. и поместить маркер 
начала круг.р.  
 Круг.р.  1-5: *3 лиц.п., 1 изн.п.* 
 
ТЕЛО 
Теперь Вы будете Вы вязать 4 круг.р. с прибавками. 
Все остальные круг.р. вязать лиц.гл. (все петли 
лиц.п.). 
 
 Круг.р.  с прибавками 1 (след. круг.р.): *2 лиц.п., 
накид*. У Вас будет 78 (84, 90, 96, 102, 108, 114, 
120, 126) п. Теперь вязать лиц.п. на высоту кокетки 
(не включая воротник) 2 (2, 2.25, 2.5, 2.5, 2.5, 2.75, 
2.75, 3) дюйма. 
 Круг.р.  с прибавками 2: *2 лиц.п., накид*. У Вас 
будет 117 (126, 135, 144, 153, 162, 171, 180, 189) п.  
Теперь вязать лиц.п. на высоту кокетки (не включая 
воротник) 4 (4, 4.5, 4.75, 5, 5, 5.5, 5.5, 5.75) дюйма. 
 Круг.р.  с прибавками 3: *3 лиц.п., накид*. У Вас 
будет 156 (168, 180, 192, 204, 216, 228, 240, 252) п.  
Теперь вязать лиц.п. на высоту кокетки (не включая 
воротник) 5.75 (6, 6.5, 7, 7.25, 7.5, 8, 8.5, 8.75) дюй-
ма. 

 Круг.р.  с прибавками 4: *4 лиц.п., накид*. У Вас 
будет 195 (210, 225, 240, 255, 270, 285, 300, 315) п.  
Теперь вязать лиц.п. на высоту кокетки (не включая 
воротник) 7.75 (8, 8.5, 9.25, 9.5, 10, 10.5, 11, 11.5) 
дюйма. 
 
В следующем круг.р. прибавить 1 (2, 3, 0, 1, 2, 3, 0, 
1) дополнительную петлю, прибавки петель выпол-
нять как M1R. Это делается для того, чтобы число 
петель стало кратным 4 и можно было равномерно 
разделить перед, спинку и рукава. У Вас будет 196 
(212, 228, 240, 256, 272, 288, 300, 316) п.  
Примечание: В этом месте примерьте Вашу кокет-
ку. Чтобы примерить, поместить половину петель 
на другие круговые спицы или вспомогательную 
нить. Кокетка должна комфортно лежать на Ва-
шей груди (вокруг самых высоких точек и примерно 
на 1-2 дюйма ниже подмышек) и можно было сво-
бодно прижать деталь под подмышками. Если дли-
ны будет недостаточно, то провязать дополни-
тельные круг.р., пока не будет достигнута ком-
фортная длина. Обратите внимание на то, что 
это увеличит расход пряжи. 
 
РАЗДЕЛИТЬ ТЕЛО И РУКАВА 
В этой секции Вы разделите тело и рукава. Петли 
рукавов (Рукав A и Рукав B) будут помещены на 
ненужную пряжу (используйте трикотажную иглу, 
чтобы продеть нить через открытые петли). Остав-
шуюся часть тела пуловера вязать круг.р. лиц.гл.  
На схеме ниже показано расположение маркера 
начала круг.р., до набора петель для подмышки. На 
схеме показан вид сверху, вязать по часовой 
стрелке. 
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РАЗДЕЛИТЬ ТЕЛО И РУКАВА 
Поместить 38 (39, 42, 43, 46, 49, 52, 53, 56) п. на 
ненужную пряжу. Методом набора петель 
backwards loop method набрать 3 (4, 4, 5, 6, 7, 7, 11, 
11) п., МН начала круг.р., набрать еще 3 (3,4, 4, 6, 6, 
7, 10, 11) п., 60 (67, 72, 77, 82, 87, 92, 97, 102) 
лиц.п., поместить 38 (39, 42, 43, 46, 49, 52, 53, 56) 
п. на ненужную пряжу, Методом набора петель 
backwards loop method набрать еще 6 (7, 8, 9, 12, 13, 
14, 21, 22) п., лиц.п. до конца круг.р. 
Петли для рукавов отложены, на спицах будет 132 
(148, 160, 172, 188, 200, 212, 236, 248) п. для тела 
пуловера.   
 
ТЕЛО 
Продолжить вязать лиц.гл. на высоту 15 (15, 15, 15, 
15.5, 15.5, 16, 16, 16) дюймов от подмышки или 
желаемую высоту. Увеличение длины потребует 
дополнительного расхода пряжи. 
 
Планка 
Круг.р.  1-5: *3 лиц.п., 1 изн.п. * 
Круг.р.  6: Все петли свободно закрыть по рисунку 
резинки. 
 
РУКАВА 
Установочный круг.р.: Начиная от подмышки (по 
набранным ранее дополнительным 6 (7, 8, 9, 12, 
13, 14, 21, 22) п.) поднять 3 (4, 4, 5, 6, 7, 7, 11, 11), 
ПМ начала круг.р., поднять 3 (3, 4, 4, 6, 6, 6, 10, 11) 
п., лиц.п. до конца круг.р. по отложенным петлями 
рукава. У Вас будет 44 (46, 50, 52, 58, 62, 65, 74, 78) 
п. 
Круг.р.  1-7: Все петли лиц.п. 
Круг.р.  8: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до по-
следних 3 п. перед маркером, SSK, 1 лиц.п. 
 
Размеры XS-L: 
Круг.р.  9-72: Повторить круг.р. 1-8 для дополни-
тельных 8 круг.р. с убавками. У Вас будет 26 (28, 
32, 34) п. 
Размеры XL-3XL: 
Круг.р. 9-32: Повторить круг.р. 1-8 для дополни-
тельных 4 круг.р. с убавками. У Вас будет (50, 54, 
57) п. 
Круг.р. 33-35: Все петли лиц.п.   
Круг.р. 36: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до по-
следних 3 п. перед маркером, SSK, 1 лиц.п. 
Круг.р. 37-72: Повторить Круг.р. 33-36 для допол-
нительных 9 круг.р. с убавками. У Вас будет (30, 34, 
37) п. 

Размеры 4XL-5XL: 
Круг.р. 9-32: Повторить круг.р. 1-8 для дополни-
тельных 3 круг.р. с убавками. У Вас будет (66,70) п. 
Круг.р. 33-35: Все петли лиц.п.  
Круг.р. 36: Повторить Круг.р. 8 
Круг.р. 37-88: Повторить круг.р. 33-36 для допол-
нительных 13 круг.р. с убавками. У Вас будет (38, 
42) п. 
Круг.р. 89: Вязать круг.р. с убавками. У Вас будет 
(36, 40) п. 
Круг.р. 90: Все петли лиц.п.  
 
В след. круг.р. отрегулировать число петель так, 
чтобы оно было кратным 4 след.обр.:  
XS: Провязать дополнительный круг.р. с убавками. 
У Вас будет 24 п.  
L: Провязать дополнительный круг.р. с убавками. У 
Вас будет 32 п.  
XL: Прибавить 2 п., например: вязать 1 лиц.п., M1L, 
лиц.п. до послед. петли, M1R, 1 лиц.п. У Вас будет 
32 п.  
2XL: Провязать дополнительный круг.р. с убавками. 
У Вас будет 32 п.  
3XL: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до конца 
круг.р. У Вас будет 36 п. 
 
Размеры XS-3XL: 
Круг.р. 73-90: Все петли лиц.п. 
Круг.р. 91-95: *3 лиц.п., 1 изн.п. * 
Круг.р. 96: Закрыть все петли по рисунку резинки. 
 
Размеры 4XL-5XL 
Круг.р. 91-95: *3 лиц.п. , 1 изн.п. * 
Круг.р. 96: Закрыть все петли по рисунку резинки. 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы нитей и выполнить блокировку. 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Убедитесь в том, что маркер начала круг.р. отлича-
ется по цвету. Для вязания рукавов Вы можете ис-
пользовать чулочные спицы № 6, если это будет 
для более удобно. Если на подмышках образова-
лись небольшие отверстия, то их необходимо 
скрыть после завершения работы. В этом пуловере 
предусмотрен положительный припуск на свобод-
ное облегание 1-3”. По желанию Вы можете за-
крыть петли тела пуловера эластичным методом 
закрытия петель (=stretchy bind off). 
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